
) استفاده از ماشین حساب مجاز می باشد . ( والاتـــــــــــــس ردیف بارم  
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 : عبارت درست را با علامت )ص( و عبارت نادرست را با علامت ) غ ( مشخص کنید

 ......... ( به وقوع بپیوندد.)مایعات و گازها(پدیده همرفت می تواند در تمام شاره ها الف( 

 ) ......... ( گرما کمیتی است که میزان سردی و گرمی اجسام را مشخص می کندب( 

 . ) ........ ( داردن بستگی آندهنده  لتشکی مادهجسم به جنس  کی ژهیو یگرماج( 

 ) ........ ( یکای توان،ژول است که به افتخار آقای جیمز ژول دانشمند انگلیسی نامگذاری شده است.د( 
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 که از شاخه یشخص هیدرون ر یهوا یا مانهیفشار پ شکل، یبا توجه به اطلاعات رو ت.آب و روغن اس را در نظر بگیرید که شامل ه زیرلول 3

  مکعب در نظر بگیرید ( متر کیلوگرم بر 800 روغن را یچگال)چقدر است؟  ده،یچپ لوله درون آن دم سمت
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 ( تبدیل شود ؟   -c0 5را در داخل یخچال می گذاریم . چند ژول گرما باید از آن گرفته شود تا به یخ )  c0 20آب  gr500مقدار  4

 (c0kg /J2100= C  یخ وc0kg /J4200= C  آب وJ/kg003340 = f L   ) 
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 سمه تعالیب فیزیک  نام درس :

 وزارت آموزش و پرورش

 کارشناسی سنجش و ارزشیابی تحصیلی متوسطه

 مدیریت آموزش و پرورش خراسان شمالی

 دبیرستان غیر دولتی دخترانه علوم

  1 400/   03 / 08  تاریخ امتحان :

 دقیقه 120مدت پاسخگویی :   مهرداد مردانی طراح سوال :

   دهم تجربی پايه و رشته تحصيلي : مهرداد مردانی  نام دبیر : 

 3تعداد صفحات :  نام و نام خانوادگی : 

 مهر مدرسه : 12تعداد سوالات: 
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 ؟را حساب کنید  c0 70می باشد . الف ( انرژی گرمایی لازم برای افزایش دمای آب تا  c0 20آب  kg200یک مخزن آب حاوی  6

که می تواند در آب غوطه ور شود استفاده می کنیم . زمان لازم برای انجام این کار    kw6لا بردن دمای آب از یک گرمکن الکتریکی ب ( برای با

 (   c0kg /J 4200= Cچقدر است ؟ ) 
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 افزایش یابد ؟  mm1/1برنجی به اندازه  m5/0حساب کنید چه مقدار افزایش دما باعث می شود که طول یک خط کش  7

   (  (0c  /1  )6-10×19  ) ضریب ا نبساط طولی 
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 1.5 ؟ درجه سلسیوس یک عدد یکسان را نشان می دهند و فارنهایت درجه برحسبدر چه دمایی دماسنج های  9
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